

**ДОКЛАД**  
**ЗА ДЕЙНОСТТА НА ДИРЕКТОРА ЗА ВРЪЗКИ С ИНВЕСТИТОРИТЕ**  
**НА СВИЛОЗА АД, ГР. СВИЦОВ за ПЕРИОДА 01.12.2008 г. – 31.12.2008 г.**

Настоящият Доклад за дейността на Ива Евгениева Попова– Директор за връзки с инвеститорите на СВИЛОЗА АД, гр. Свищов за 2008 г. е изготвен в съответствие с изискванията на Закона за публично предлагане на ценни книжа. Той се представя на акционерите на Редовното годишно отчетно общо събрание на акционерите.

Отчетът отразява конкретните дейности на Директора за връзки с инвеститорите от 01.12.2008 г., визира постигнатите резултати и предвижда съответни мерки за подобряване през 2009 г. на координацията и взаимоотношенията между висшия мениджмънт на дружеството с акционерите, потенциалните инвеститори, както и за разкриването на информация към Комисия за финансов надзор, регулирания пазар на ценни книжа, финансовите анализатори и инвестиционната общност като цяло.

За периода 01.12.2008г. - 31.12.2008 г., през който съм заемала длъжността Директор за връзки с инвеститорите на СВИЛОЗА АД, гр. Свищов осъществявах ефективна комуникация между акционерите, потенциалните инвеститори на дружеството и неговото корпоративно ръководство. Изпълнявах своите задължения съгласно изискванията на ЗППЦК и актовете по прилагането му, Устава на дружеството и всички други вътрешни корпоративни актове като се водих от принципа за равнопоставено третиране на всички акционери и заинтересовани лица, защита на техните права и интереси.

През периода 01.12.2008г. - 31.12.2008 г. съм разкривала в законоустановените срокове както периодична, така и инцидентна информация относно дружеството на Комисията за финансов надзор, обществеността, регулирания пазар, където акциите на дружеството се търгуват и Централен депозитар.

През периода 01.12.2008г. - 31.12.2008 г. участвах в подобряване на електронната страница на дружеството [www.svilosa.bg](http://www.svilosa.bg) , в която може да бъде намерена подробна информация относно мисията на СВИЛОЗА АД, гр. Свищов, корпоративен календар на дружеството, финансови отчети, вътрешни корпоративни актове, представяне на правата на акционерите, корпоративни новини относно СВИЛОЗА АД, гр. Свищов и дъщерните дружества.

С оглед осигуряване на бърза, точна и достоверна информация, като Директор за връзки с инвеститорите съм поддържала актуални данни и документи за дружеството: протоколи от заседания на Съвета на Директорите , протоколи от проведени заседания на ОСА, Отразявах

надлежно информационния поток от и към КФН, БФБ и ЦД, финансови медии, анализатори и акционери.

През целия период повишавах своята професионална квалификация и опит.

### **ПОСТИГНАТИ РЕЗУЛТАТИ:**

Спазвайки изискванията на ЗППЦК, Устава и предприетите конкретни мерки за оптимизиране на работата и усъвършенстване на комуникацията с акционерите, в качеството ми на Директор за връзки с инвеститорите мога да отбележа следното:

1. В периода, в който съм заемала длъжността Директор за връзки с инвеститорите, СВИЛОЗА АД, гр. Свищов нито веднъж не е закъсняло с представянето на информация за инвеститорите.

2. Предаваната информация е винаги пълна и достоверна, предоставяна по достъпен за инвеститорите начин.

3. Нивото на комуникация между акционерите и корпоративните ръководства на дружеството е на високо ниво;

4. Информираността на акционерите относно случващите се в Дружеството събития е на високо ниво;

Директор за връзки с инвеститорите: .....  
/ Ива Попова/

